



Fraktion DIE LINKE/BV

AnfrageAntwort

Drucksachen-Nr.
F-6139/2018

Beratungsfolge	Sitzungstermin
Stadtverordnetenversammlung	11.09.2018 12.09.2018 *) <small>*) geändert 12.09.2018/jae</small>

Titel:

Anfrage zum aktuellen Stand der Bereitstellung von Kita- und Hortplätzen in der Stadt Luckenwalde

sh. S. 2

Manfred Thier

Mitglied der Stadtverordnetenversammlung Luckenwalde

Fraktion DIE LINKE/BV

Stadt Luckenwalde
Bürgermeisterin Elisabeth Herzog-von der Heide
Am Markt 10
14943 Luckenwalde

Fraktion DIE LINKE/BV in der
Stadtverordnetenversammlung Luckenwalde

Zinnaer Straße 36
14943 Luckenwalde

Telefon: (03371) 63 22 67

Telefax: (03371) 63 69 36

E-Mail: info@dielinke-teltow-flaering.de

Internet: www.dielinke-luckenwalde.de

www.facebook.com/dielinke.tf

Luckenwalde, 02.08.2018

Anfrage zum aktuellen Stand der Bereitstellung von Kita- und Hortplätzen in der Stadt Luckenwalde

1. Wie ist der aktuelle Stand der Bereitstellung bzw. der Kapazitäten von Betreuungsplätzen in den einzelnen Einrichtungen und wie ist der zahlenmäßige Bedarf?
 - a) bei den Krippenplätzen
 - b) bei den Kindergartenplätzen
 - c) bei den Hortplätzen

2. Sind diese Kapazitäten durch das notwendige Personal abgesichert oder gibt es Differenzen?
 - a) bei den Krippenplätzen
 - b) bei den Kindergartenplätzen
 - c) bei den Hortplätzen

Manfred Thier

Fraktion DIE LINKE/BV

Antwort der Verwaltung: